

借助金融科技“扬长避短”

民营银行发力小微金融

服务小微企业是相当一部分民营银行的业务定位。不过，在发力小微金融的同时，民营银行面临着资金成本高、客户基础弱和金融产品少等问题。专家表示，随着云计算、大数据和人工智能等技术的不断发展，金融科技将为民营银行带来破题之道，助力其在服务小微企业时“扬长避短”。

“我们希望未来3年内，让中国所有的个体户、路边摊都能贷到款。”网商银行副行长金晓龙日前在接受采访时放出一番“豪言”。面对这个看似难以完成的目标，网商银行已经开始行动。2018年，网商银行为小微经营者提供了超过1万亿元的资金支持，其中96%的贷款金额在100万元以下。

网商银行在小微金融领域的发力，折射出当下部分民营银行对服务好小微企业的信心。自诞生之日起，不少民营银行就将业务定位于服务小微企业，部分互联网银行在这一领域的市场表现颇为抢眼。

同网商银行一样拿到网络银行牌照的微众银行，这两年推出了服务小微企业的“拳头产品”——微业贷。截至去年末，微业贷已经服务34万户小微企业，其中超6成的企业年营业收入在500万元以下，66%的客户在获得授信时无任何企业类贷款记录。

让小微企业享受简单、便捷的服务，需要金融科技的支撑。业内人士介绍，当下，越来越多的民营银行通过运用金融科技手段，不断简化业务流程，充分整合征信、工商、税务等多方面的市场数据，实现线上客户身份核定，打造智能风控模型、反欺诈模型……

“通过互联网科技与大数据，银行可以解决小微金融风险成本和固定成本‘两高’的难题，降低小微企业获贷门槛，提升融资便利度和可得性。”微众银行企业金融部负责人公立说，针对当下小微金融服务的难点和痛点，各家民营银行正在结合自身特点，探索以数据科技为驱动，差异化服务小微客户。

据新华社

中国人民大学重阳金融研究院副院长董希森表示，部分小微企业缺乏信用数据，“信息孤岛”问题影响着小微金融的可持续发展。民营银行服务小微企业要想做到成本可覆盖、风险可控制，需要借助网络科技获得更多维度的信息，一方面要触达更多的在线场景和用户，一方面需连接各类金融机构，以降低信息不对称。

近年来，二维码支付不断发展，越来越多的小微商户通过扫码收款走上了数字化经营的道路，一定程度上丰富了银行的信用数据。“通过分析扫码支付的流水，银行可以更加深入地了解商户的经营情况，为商户精准‘画像’，把控信贷风险。”金晓龙说，通过丰富的数据积累，网商银行已形成自身的风控模型和指标，可以做到毫秒级的风险判断。

与此同时，基于越来越便捷的移动网络，一些民营银行还尝试搭建更开放的合作平台，与其他机构一道谋求小微金融发展之路。

作为一家基于互联网模式运营的民营银行，四川新网银行没有线下实体网点，所服务的用户却遍及全国300多个城市。通过金融开放平台，新网银行连接了电商、旅游、出行等各类生活场景平台，将金融服务无缝嫁接到了合作伙伴的应用软件中，用户可以便捷地获得在线信贷服务。

“一些互联网银行没有物理网点、客户基础薄弱、资金来源受限，需要在获客引流、产品销售等方面加大与传统银行、券商、保险、基金等金融机构的合作，而网络科技为此提供了更为便捷的渠道。”董希森说。

专家表示，在金融科技助力下，民营银行不仅能为自身带来更高效、精准的风险控制，还能为小微企业提供更加便捷的服务。随着国家支持民营小微企业的一系列金融政策落地，民营银行对小微企业融资的支持作用将逐步凸显出来。

据新华社

A股量价齐升 上证综指站上3100点

延续近期强势，6日A股量价齐升。上证综指时隔9个月重新站上3100点整数位，两市成交则再度放大至1万亿元以上。

当日上证综指以3060.43点小幅高开，早盘短暂回调并下探3050.11点后开始震荡回升。尾盘沪指上摸3103.83点后，以3102.10点报收，较前一交易日涨47.85点，涨幅为1.57%。这也是沪指时隔9个月后重新站上3100点整数位。

据新华社

深证成指收报9700.49点，涨104.75点，涨幅为1.09%。创业板指数收报1700.50点，涨幅为1.43%。中小板指数表现稍弱，涨0.94%至6274.22点。

沪深两市延续普涨格局，上涨品种总数超过2900只。不计算ST股，两市180多只个股涨停。

沪深两市当日交投活跃，分别成交4855亿元和6208亿元，总量突破1.1万亿元。

据新华社

小复式2倍投注

阳江彩民擒得1100万巨奖

福彩双色球第2019022期2月26日开奖，中奖号码为：红球“03、07、11、21、30、33”，蓝球“07”。当期一等奖奖井喷19注，单注奖金550万元，广东中出5注，分落珠海、中山、阳江、肇庆。其中阳江的中奖彩票是一张“7+1”的小复式，进行2倍投注面值28元的自选票，由市区创业路107号44140110站售出，这张彩票击中2注一等奖，奖金高达1100万元。这位千万元巨奖得主王先生（化名）自中出大奖一个星期后才现身市福彩中心，办理了相关手续。

王先生是福彩“骨灰级”老彩民，自从中国福利彩票诞生起，他就开始买彩票了。王先生非常热衷于购彩，因为一直经营着一些小生意，盈利状况不错，因而手头较为宽松。他购彩喜欢自选号码，而且，常采取复式投注，也喜欢买倍数。这次中奖就是一张面值28元小复式投注的结果。26日那天中午，他来到市区创业路44140110投注站，先看了看走势图之后，便坐下来挑选自己的心仪号码，挑了好久，才写下了红球7个号码及定选蓝球“07”，便再也挑不到其它感觉好的号码了。他想，没有更多的号码，干脆来个“7+1”复式算了。由于自己感觉没有多大把握，于是他决定就打两倍，如果换作平时，他肯定得打个四五倍才罢手。

王先生对购彩、对奖一向轻车熟路，每到开奖日晚上，总要用手机上网查查开奖号码。26日晚上睡觉前，王先生照样拿出手机来对开奖号码，这一看不打紧，越看越感觉到全身热血沸腾：号码全都对了！简直不敢相信，自己会中出这么大的奖。王先生说，购彩这么多年，虽然平时也不断享受着中小奖的乐趣，也数次幻想过中大奖的情景，但一旦真的美梦成真，多少还是有点出乎意料地惊喜。当晚他一直辗转反侧，直至次日两点多钟才迷迷糊糊地睡着了。本想着第二天一早去兑奖的，后来想想，阳江时隔几年才中出这么个超千万元的巨奖，外面肯定传得沸沸扬扬，还是低调点，等风头稍过一些再说。

据广东福彩网



竞彩周四强档：

国际米兰出征不易 切尔西主场志在必得

周四001 法兰克福VS国际米兰

比赛时间：2019-03-08 01:55

法兰克福32强赛中淘汰了顿涅茨克矿工，小组赛至今8战取得7胜1平，一共打入23球是目前16强中进球最多的球队，其中射手约维奇本届打入6球，德甲联赛中他也以15球领跑射手榜。算上资格赛在内，法兰克福近18场欧联杯赛事取得14胜3平1负，近19场中有18场至少打入2球。上周末德甲读秒绝杀霍芬海姆，冬歇回归后9场比赛4胜5平不败，后卫钱德勒、托罗、中场费尔南德斯目前在养伤。

国际米兰上一轮总比分5比0淘汰了维也纳快速，欧战中与德国球队的总交锋记录为16胜8平13负，其中做客德国的成绩为5胜7平5负，欧战最近11个客场只有2次胜利，近8次欧战做客输了6场。上周末意甲中做客1比2输给卡利亚里，对手还罚丢一个点球。伊卡尔迪继续缺席，欧战预计也不会回归，中场凯塔和后卫弗尔萨利科两人养伤。

周四003 雷恩VS阿森纳

比赛时间：2019-03-08 01:55

雷恩在32强赛中淘汰了皇家贝蒂斯，历史上首次进入到欧联杯16强；上周末法甲做客的比赛因故延期，此前的法国杯杀入四强；前锋尼昂、后卫特拉奥雷首回合都停赛，前锋萨尔本届欧联杯3球3助攻是球队欧战中最有威胁的球员，后卫巴尔、敦比亚、当泽、前锋希耶巴楚、中场吉塔内、莱亚希里基等老伤员缺席。

阿森纳上一轮淘汰赛逆转巴特，连续第二个赛季进入到欧联杯16强，上赛季杀入了四强。欧战历史上12次做客法国球队仍然保持不败，战绩是8胜4平。上周末英超，阿森纳做客1比1战平北伦敦德比对手热刺，拉姆

塞先开记录，奥巴梅杨最后时刻罚丢点球，厄齐尔最近连续得到出场机会；前锋拉卡泽特首回合停赛，上周中受伤的科斯切尔尼已在上周末及时复出，贝莱林、霍尔丁、维尔贝克、利希施泰纳几人在养伤。

周四006 切尔西VS基辅迪纳摩

比赛时间：2019-03-08 04:00

切尔西上一轮总比分5比1淘汰了瑞典球队马尔默，本赛季欧联杯自小组赛以来8战取得7胜1平，欧联杯近期主场成绩也是7胜1平，前锋吉鲁在欧联杯中连续5场破门，威廉5次助攻排名助攻榜第二。球队上周末的英超中做客2比1击败富勒姆，门将凯帕被雪藏一场后回归首发，队内目前没有伤员。

基辅迪纳摩上一轮总比分3比2淘汰了奥林匹亚科斯，球队在欧战中曾经28次遭遇过英格兰球队，输球比例正好一半。其中14次做客英格兰输了11场，不过欧联杯淘汰赛历史上两次遇到英格兰球队都完成晋级，都是依靠主场发威分别淘汰过曼城和埃弗顿，欧联杯近9个客场4胜4平1负，其间做客都完成破门。球队在乌克兰联赛中目前排名第二，落后顿涅茨克矿工7分，本赛季欧联杯表现突出的是中场季加科夫，贡献了2球4助攻。

易羽

